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OEMA A

Al Bewpio oeAida 16.

A2 o) A B = Y) A

A3 o) (f()g(x)) = f'(x)g(x) + f()g ()
) (v - L
B) (V%) = 5=

Y) (cuvx) = —nux

pe x>0

A4 Oewpio oelida 28 — 29.

OEMA B

B1 A@ot 10 40% twv padntadv de didPacav kavéva Bipiio éxovpe
fi% = 40%. Apo:



Si% F\% = 40%
So% F% —Fi% = 70% —40% = 30%
_ﬁg% = F3% - Fz% =90% — 70% = 20%

20g tpomog: Eivan

f3s% = 100%—f, %o—fo%o—fs%o—fo% = 100%—10%—30%—10% = 204

Amd v GAAN glvon

v 1000
2% = — =100 & =

—— © v=>50
0

~ 40:—1 v =
v 50
U #
& D2 ool il S P2 [1dd [ L), Lna
v 50
T%=2.100 & 10=22.100 © 1,=5
v 50
f
U4:50—U1—U2—U3:50—20—15—10:5
Omnore,

N, = v =20

Ny, = Ni+v, =20+15=35
N3 Ny, +v3 =35+10=45
N, N;+vy, =45+5=50

O mivakoag cupmAnpovetot wg eEng:

D)



X1 v; | fi% | N; | F;%

0 20| 40 | 20| 40

1 15| 30 [ 35| 70

2 10| 20 [ 45| 90
3 5 10 | 50 | 100
Yvvolo | 50 | 100

B2 To 1060016 Twv podntodv mov eixe diofdoel avtioTolyel 0T GXETIKT
ovxvotnta f1% = 10%.

B3 TovAdyiotov éva BLpAio SiePacav oL g + v3 + v, = 15+ 10+ 5 = 30
poOntéc.

B4 To moA0 2 BiBAia diéPace To

X1GITRC

OEMAT

I't Eivou f(—1)= —2 omote:

f) =2 1) -A-1)+2=-2
S1-A+2=-2
e A=3

I2 T A = 3 eivon f(x) = x> — 3x% + 2 onoTe:

fl(x) = 3x?2-6x
f'(x) = 6x-6
I'3 Eivou
fuj:0@3ﬂ—6x:0@3xu—2y:0@{§"2



i + 0 - 0 4

r /ﬂm: ~

S(2) = -2

Am6 to mivaka dramioTdvoupe 0TL 1) f elvan yynoing avfovoa 6To
(=00, 0], yvnoing pbivovca oo [0, 2] ko yvnoiwg avEovca 6To
[2, +00). Ontdte 1 f mopovoLdlel TOTLKO PEYLGTO GTO Xp = O ioo pe

f(0) = 2 xou TomiKod s?\écqu2 ioo pe f(2) = —2.

OEMA A

A1 Twx v f(x) = (xX* + 4x + 5)2920 éyoupe:



2

S0 =20(x +4x +5)" (x* +4x+5)

=20(x*+4x+5) (2x+4)
-2-(x+2)

=40(x?*+4x+5

(x

(
—20(x2+4x+5

( (x +2)

A2 Eivau

o f 2+ f(@2)

Apa (nteitonme@ogttopévn 1 ool ivow topdAAnAmn otevafova X x
ko SiEpyeTon amrd to onpeio B (=2, 1)0E6Tw y = ax + B 1) {ntovpevn
eparttopév. Epooov elvawmapoAinin otov dova x'x eivon a = 0 ko
epooov diEpyeranamo o B eivan

1=0-(-2)+B8e B=1
Apa 1 {ntodpevn epastopévn eivouny = 1.

A4 Eoto to onpeio A(x, 1), x > 0 emni ng evbeiog y = 1. Eivou:

AO = \/(x—0)2+(1 -0)?

= Vx2 +1



20g tpomog: Av Bewpricovpe to opBoydvio tpiywvo AOB dmwg
QUTO QUTELKOVILETAL OTO OYTHA EXOUVHE:
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toTe atd to [TuBarydpelo Oecdpnpar Exovpe:

AO* =AB*’+0OB*> © AO= Vx2 + 1

Oewpn TN cvvaptnon g(x) = ﬁ+ 1 n omoix elvon Taporywyloun pe
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